
País

54 respostas

Were you involved in the Project?

54 respostas

Geometrics shapes - student survey
54 respostas

Publicar estatísticas

Portugal
Italy
Bosnia e Herzegovina
Romania
Spain

31,5%

29,6%

38,9%

yes
no

96,3%

https://docs.google.com/forms/d/1WGVV0WsmbDIRiCZSR5pE1LHu7g_4RH9FTrNFe51JxrA/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


what did you expect?

54 respostas

what did you learn from this project?

54 respostas

what is the reason?

54 respostas

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pela Google. Denunciar abuso - Termos de Utilização - Política de
privacidade

learn about other ways of
working
meet people
share experiences
develop digital skills
others

16,7%

13%

27,8%

40,7%

develop digital skills
share experiences
disciplinary articulation
others

13%
44,4%

37%

meet new people
visit schools in other countries
speak or practice a foreign
language
develop digital skills

16,7%

25,9%

18,5%

38,9%

https://docs.google.com/forms/d/1WGVV0WsmbDIRiCZSR5pE1LHu7g_4RH9FTrNFe51JxrA/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy


 Formulários

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

